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РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент/асистент) по предметот Трудово 
право и други сродни правни дисциплини на Правниот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип
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Правниот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
геологија, по предметите Палеонтологија и стратиграфија, Геотехнички 
објекти 1, Рекламација и рекултивација на земјиштето и предметите од 
Катедрата за геологија и геофизика на Факултетот за рударство, геологија 
и политехника при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент / асистент по предметот Казнено право и други 
сродни правни дициплини на Правниот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник (асистент/помлад асистент) по предметите 
Основи на економијата, Применета економија и други сродни наставно 
-научни дисциплини на Правниот факултет при Универзитетот „Гоце 
Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент/асистент) по предметите 
Меѓународно јавно право и Право на Европската унија на Правниот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на асистент на Факултетот за информатика при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Механизација во градинарството и цвеќарството”, 
од проф. д-р Ристе Кукутанов од Земјоделски факултет - Струмица и асс. 
м-р Иле Цанев од Факултет за земјоделски науки и храна - Скопје

3

6

8

11

13

15

18

21

S O D R @ I N A 

Izdava~ 
Univerzitet „Goce Del~ev” – [tip

Glaven i odgovoren urednik: prof. d-r Sa{a Mitrev
Urednici: prof. d-r Boris Krstev, dipl. pravnik Risto Kosturanov

Lektor: Danica Gavrilovska-Atanasovska
Tehni~ko ureduvawe: Slave Dimitrov 



Број 11, септември 2008

11

Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ПО ПРЕДМЕТОТ 

КАЗНЕНО ПРАВО И ДРУГИ СРОДНИ ПРАВНИ ДИСЦИПЛИНИ НА ПРАВНИОТ 
ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“

Наставно-научниот совет на Правниот факултет при Универзитетот ,,Гоце Делчев“ 
- Штип, на седницата одржана на 21 август 2008 година, донесе Одлука (бр. 1602-86) 
за формирање на Рецензентската комисија за избор на помлад асистент/асистент по 
предметот Казнено право и други сродни правни дисциплини на Правниот факултет 
при Универзитетот ,,Гоце Делчев“, во состав: д-р Стеван Алексоски, редовен професор 
(претседател), д-р Ванче Стојчев, вонреден професор (член) и д-р Тодор Витларов, 
насловен доцент (член).

Рецензентската комисија по разгледувањето на приложените материјали и преземените 
активности, согласно Законот за високото образование и актите на Универзитетот ,,Гоце 
Делчев“ - Штип го поднесув следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На распишаниот конкурс, објавен во весникот ,,Дневник“  на 9 јули 2008 година, за 
избор на помлад асистент/асистент по предметот Казнено право се пријавија кандидатите 
Слободан Беличански и Гордана Савиќ.

Врз основа на Законот за високото образование и Статутот на Универзитетот ,,Гоце 
Делчев“ - Штип, Рецензентската комисија ги разгледа пристигнатите документи и 
констатира дека кандидатите доставиле пријава со потребните документи во предвидениот 
рок утврден во конкурсот. 

Комисијата детално ја проучи пријавата на Слободан Беличански и ја утврди следнава 
состојба.

Кандидатот  Слободан Беличански е роден на 2 април 1950 година во Прилеп, каде 
завршува основно и средно образование. Во 1975 година дипломира на Правниот факултет 
во Скопје,  со просечен успех 9,08. 

Веднаш по дипломирањето се запишува на постдипломски студии на Правниот 
факултет во Скопје на Отсекот за граѓанско право, ги полага предвидените испити со 
просек (10,00). Во 1978 година е избран за судија на Општинскиот суд во Прилеп, кадe 
одговорно работи на судската професија до 29.1.2008 година. Како судија е ангажиран на 
Граѓанско-парничниот оддел, каде неколку години е раководител на Граѓанското одделение 
во Основниот суд во Прилеп.

Кандидатот Слободан Беличански активно учествува во голем број на стручни 
семинари, рецензент е на прирачници од областа на трудовото право, одржува 
забележителни предавања за историјата на филмот на Правниот факултет при Европскиот 
универзитет во Скопје и објавува повеќе стручни написи од областа на филмот.

Кандидатот има доставено сертификат за активно познавање на англискиот јазик, а 
истакнува дека го владее и рускиот јазик. Поседува солидни комуникациски вештини и 
одлични ораторски способности.

Кандидатот Слободан Беличански ги има положено предвидените испити на 
постдипломските студии, но сè уште не се стекнал со академското звање магистер на 
правни науки, па поради тоа сметаме дека не ги исполнува законските услови за избор 
во соработничко звање –помлад асистент од научната област казнено право на Правниот 
факултет во Кочани.            
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Рецензентска комисија

Д-р Стеван Алексоски - редовен професор, претседател, с.р.

Д-р Ванче Стојчев - вонреден професор, член, с.р.

Д- р Тодор Витларов - насловен доцент, член, с.р. 

Кандидатката  Гордана Савиќ е родена на 24 јануари 1982 година во Гевгелија, 
каде  што  ги  завршува  основното  и  средното  образование  (природно-математичка 
гимназија). Во 2001 година се запишува на Правниот факултет во Скопје, каде и дипломира 
на 22.12.2005 година со просечен успех 8,51. Кандидатката приложи фотокопија од 
уверението за стекнат стручен назив - дипломиран правник, незаверена кај нотар.

Во учебната 2006/07 година се запишува на постдипломски студии на Правниот 
факултет во Скопје, на насоката Казнено право и криминологија, каде што положува 
четири испити. Тоа може да се види од копијата на индексот со бр.544 издаден од Правниот 
факултет во Скопје.

Кандидатката има доставено незаверени копии на сертификатите за основно 
познавање на англискиот јазик и основните компјутерски програми.

За жал, Комисијата констатира дека кандидатката сè уште се нема стекнато со 
академски степен магистер по правни науки. Тоа значи дека и таа не ги исполнува 
законските услови да биде избрана во соработничко звање - помлад асистент на Правниот 
факултет за научната област казнено право.

  
ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на гореизложеното, Рецензентската комисија констатира дека ниту еден 
од пријавените кандидати не ги исполнува законските услови за избор во соработничко 
звање.

Кандидатот Слободан Беличански има постигнато забележителен успех на 
постдипломските студии,  но за жал го нема стекнато потребниот академски степен – 
магистер и нема искуство во образовниот процес.

Кандидатката Гордана Савиќ е запишана на постдипломски студии на Правниот 
факултет во Скопје, на насоката Казнено право и криминологија, и има положено само 
четири испити, но е далеку од магистрирање.   

Поради наведеното во извештајот и констатациите во заклучокот, Комисијата 
им предочува на членовите на Наставно-научниот совет на Правниот факултет при 
Универзитетот ,,Гоце Делчев“ -  Штип, дека ниту еден од пријавените кандидати не ги 
исполнува законските услови за избор во соработничко звање и затоа им предлага: - ниту 
еден од пријавените кандидати да не биде избран во помлад асистент по предмети од 
областа на Казнено право и други сродни дисциплини на Правниот факултет во Кочани.

 




